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1. Plaats de volgende werkwoorden in de juiste kolom: /3

aperit — statuit — reperit — addit - fugit - adspicit

3% vervoeging 4% vervoeging 5% vervoeging
statuit aperit fugit
addit reperit adspicit
2. Onderstreep de woorden met een bindklinker —i-: facit — pervenit - credit /0.5

3. Er zijn drie uitzonderingen in de 3% en de 5% vervoeging wat betreft de imperatief enkelvoud:

- dic
- duc

- fac

/1.5

4. Bepaal naamval, geslacht en getal. Vertaal. /6

a. civibus dat.(/abl.)m.mv.
b. cupiditate  abl.v.enk.

c. multitudines nom./acc.v.mv.

aan/voor (+ met/door) de burgers
met/door het verlangen

de menigtes

d. matri dat.v.enk. aan de moeder

e. juvenis nom.m.enk. + gen.v.enk. de jongeman + van de jongeman

5. Vertaal. /4
a. clari regis van de beroemde koning
b. istarum legum van die wetten
C. sorori meae aan mijn zuster

d. illi juveni aan die jongeman




6. Splits in bestanddelen en vertaal.

a. comprehenditis comprehend-i-tis
b. adspicite adspici-te

C. cupimus cupi-mus

d. prodis prod-i-s

e. tacere tace-re

jullie begrijpen
bemerk

we verlangen
je verraadt

zwijgen

/5



